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§ 151 Remiss Motion från Anders Andersson (V) om att Malmö stad i 
huvudsak ska äga lokalerna för välfärdsverksamheten, 
Stadskontoret

FRI-2020-897

Sammanfattning     
Kommunfullmäktige har lämnat motion om att Malmö stad i huvudsak ska äga lokalerna för 
välfärdsverksamhet från Anders Andersson (V) till fritidsnämnden för yttrande. 
Fritidsförvaltningens lokalbestånd hyrs till största delen av stadsfastigheter. 
Fritidsförvaltningen är dock positiva till externt förhyrda lokaler om de bidrar till att 
förvaltningens behov tillgodoses.

Beslut
Fritidsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.

Yrkanden
 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag.
 
Carlos Gonzalez Ramos (V) yrkar bifall till motionen.
 
Ordförande ställer yrkandena mot varandra och finner att arbetsutskottets förslag vinner 
gehör.
 
Reservationer och särskilda yttranden
 
Carlos Gonzalez Ramos (V) inkommer med en skriftligt reservation.

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige

Beslutsunderlag
 Följebrev Motion från Anders Andersson (V) om att Malmö stad i huvudsak ska 

äga lokalerna för välfärdsverksamheten
 Motion från Anders Andersson (V) om att Malmö stad i huvudsak ska äga lokalerna 

för välfärdsverksamheten
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Vänsterpartiet

Reservation
Fritidsnämnden 2020-10-15
Ärende 6
Remiss Motion från Anders Andersson (V) om att Malmö stad i huvudsak ska äga lokalerna 
för välfärdsverksamheten

Vänsterpartiet i fritidsnämnden ställer sig bakom Anders Anderssons (V) motion, om att 
Malmö Stad i huvudsak ska äga lokalerna för välfärdverksamheten.

Vi konstarerar att Fritidsnämndens verksamheter i princip drivs i lokaler som ägs av 
Malmö Stad. Endast 7 % av lokalerna som hyrs är externa och detta när andra alternativ i 
kommunen inte finns. Detta tycker vi är positivt och att det påminner om Anders 
intentioner i sin motion.

Vi yrkade bifall till Anders motion, men eftersom resten av Fritidsnämnden beslutade att 
avslå motionen, då reserverar vi oss.

Carlos González (V)

Med instämande av 

Ulrika Williamsson (V)
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